

# 助力复工复学 好礼送不停

## ■送红包

### 答爱国卫生知识可领钱

共7800个名额,最高30元

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)爱国卫生人人受益,疫情防控人人有责。记者昨日获悉,即日起至12日,市总工会面向全市工会会员开展“防疫有我,爱卫同行”有奖知识竞答活动,参与答题就有机会获得最高30元的现金红包。

今年4月是第32个全国爱国卫生月,主题为“防疫有我,爱卫同行”的爱国卫生运动正在全国范围内深入开展。此次有奖知识竞答活动,郑州市工会会员(已成功绑定郑州工会会员服务公众号,已激活金融账户)关注郑州工会会员服务微信公众号,即可参与答题。

本次活动设30元、20元、10元3个等级的奖金,共7800个名额,每天投放2600个。活动期间,每人每天有3次抽奖机会(每人最多可中奖一次)。

活动结束后1个月内,市总工会将通过郑州银行,把奖金转账至会员的工会卡金融账户上。

## ■送课程

### 初中“返校第一课” 参考“模板”发布

探寻疫情背后的胜利密码

本报讯(郑报全媒体记者 王红)全省各地初三学子复课在即,如何帮助各初中开好“开学第一课”?记者昨日从省教育部门获悉,我省发布初中版2020年春季学期“返校复学第一课”课程设计参考方案,为初中复学首日主题教育活动送上优质“模板”。

初中版2020年春季学期“返校复学第一课”课程设计参考方案以河南省第二实验中学“开学第一课”为模板。课程主题由“把灾难当教材 与祖国共成长”主题教育活动延伸至“探寻疫情背后的胜利密码”。初中首日返校第一课课程计划总时长为145分钟,将疫情、灾难变为现实教材,引导师生思考人与自然、人与社会如何和谐相处;结合语文、道法、历史、生物、体育等学科,带领师生探寻战胜疫情的诸多因素;了解我国为世界各国应对疫情所贡献的中国方案和中国担当,促使师生从抗击疫情的经历中获得思想变化及精神成长。

这一课程内容丰富,采用合唱、视频播放、诗朗诵,生物、体育学科相关知识讲解和师生互动,疫情防控知识竞赛,居家健身活动回顾,师生交流互通等多种形式,让师生深刻了解到,这是一场国际社会与新冠病毒的斗争。在这场战“疫”中,党的领导、中国速度、全民动员、整体统筹、各地驰援和全国布防就是今天我们找到的疫情背后的胜利密码。

## ■送政策

疫情仍存在反弹风险

### 重点加强 五类人群的 监测发现

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)省政府新闻办昨日举行河南省新冠肺炎疫情防控专题第四十九场新闻发布会,会上通报了我省疫情防控最新进展情况,4月9日0时~24时,我省无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和死亡病例。目前有155人正在接受医学观察。

省疫情防控指挥部办公室综合组相关负责人表示,目前疫情仍存在反弹风险。提高检测率,做好流行病学调查,及时发现感染者,掌握无症状感染者状况,可以减少传播风险,对被检测者和他人都有利。新冠病毒无症状感染者具有传染性,存在传播风险,也是疫情防控的风险点。要加大防控管理力度,进一步加强对无症状感染者的发现、报告和管理。

重点加强对五类人群的监测和发现:一是对新冠肺炎病例的密切接触者医学观察期间的主动检测;二是在聚集性疫情调查中的主动检测;三是在新冠肺炎病例的传染源追踪过程中对暴露人群的主动检测;四是对部分有境内外新冠肺炎病例持续传播地区旅居史人员的主动检测;五是在流行病学调查和机会性筛查中发现的相关人员。

要严格落实对无症状感染者及其密切接触者14天集中医学观察,以及解除集中医学观察后的随访复诊等管理措施,做到可知可控、精准防控,有效降低无症状感染者可能带来的疫情传播风险。

## ■送方便

### 灵活就业人员退休申报 再添两部受理电话

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 李宁学)在原有两部受理电话的基础上,再添两部电话,受理灵活就业人员退休申报工作。记者昨日从市人社局获得此消息。

据了解,郑州市人社局职业介绍中心在3月25日开通2部专线电话的基础上,又开通2部专线电话,安排多组专职人员接听、登记,避免出现电话业务量大、电话不通畅的问题。

灵活就业人员电话申报退休后,职业介绍中心相关科室后台调取、审核档案,符合退休政策的,出具退休审批表,电话或短信通知本人到郑州人力资源市场(经北二路与第四大街交叉口西北角)核实退休审批表相关信息并签字确认,同时预留家庭住址、联系方式。退休审批表待市人社局相关部门审批完毕后,第一时间办理退休证,并把退休证免费邮寄到家,真正让“数据多跑路,群众少跑腿”。

4部受理电话分别是:0371-68971145、85518601、85518657、68962639。

## ■送岗位

### 三场高校毕业生 网络招聘会即将举行

30多万个岗位供你挑

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 卢宇)4月16日、5月16日、6月16日,3场“百日千万行动”河南分会场暨高校毕业生网络专场招聘会即将举行。想要找工作的你,不妨关注一下。

记者昨日从省人才市场了解到,为积极应对疫情冲击,推动企业复工复产,加强高校毕业生、农民工等重点群体就业服务,人力资源和社会保障部于3月20日~6月30日在全国开展“百日千万网络招聘专项行动”。

为做好我省60多万高校毕业生就业服务工作,河南省人力资源和社会保障厅将于4月16日、5月16日、6月16日,在中国中原人才网举办3场“百日千万行动”河南分会场暨高校毕业生网络专场招聘会。

目前,“百日千万行动”河南分会场组织全省31个公共就业和人才服务机构参与,共发布7889家用人单位的30.29万个岗位需求,线上接收简历15.58万份。

截至目前,4月16日专场活动已经收集到46家知名用人单位报名,涉及快消品、金融保险、商超百货、机械制造、环境保护、餐饮服务等行业,提供岗位1142个。预计本次活动将有100多家单位参会,提供各类岗位超过2000个。

